
Отчет о проведении интернет-опроса  

«Открытость бюджета Можгинского района» 

Интернет-опрос «Открытость бюджета Можгинского района» проводился с 

01.05.2016 года по  15.08.2016 года. 

           Адрес опроса в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»: 

http://www.mozhga-rayon.ru/vote/vote_result.php?VOTE_ID=11 

           В целом в опросе приняли участие 35 человек. 

           Цель проведения опроса -  мониторинг потребности населения в 

информации, касающейся бюджетного процесса Можгинского района. 

Результаты опроса 

На вопрос «Вы получаете достаточную информацию о бюджете 

Можгинского района?» 60% (21 чел.) от числа выразивших мнение по этому 

вопросу (34 чел.) ответили утвердительно,  31% (11 чел.) отметили недостаточность 

получаемой информации, 6% (2 чел.) не интересуются  

 

 

 

 

На вопрос «Каким способом вы получаете информацию о бюджете 

Можгинского района?» 69% (24 чел.) от числа выразивших мнение по этому 

вопросу (42 чел.) обозначили, что получают информацию из сети «Интернет», 6% 

(2 чел.) получают информацию о бюджете Можгинского района посредством 

телевидения, из печатных СМИ 11% (4 чел.) и другим способом 29% (10 чел.), 

отсутствует потребность в указанной информации у 6% (2 чел.) респондентов; 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.mozhga-rayon.ru/vote/vote_result.php?VOTE_ID=11


На вопрос «Какая информация о бюджете Можгинского района требует 

наиболее полного освещения?» 71% (25 чел.) от числа выразивших мнение по 

этому вопросу (52 чел.) указали, что необходимо усилить освещение информации 

о расходах бюджета Можгинского района, 40% (14 чел.) – о доходах бюджета 

Можгинского района, 14% (5 чел.) – о муниципальном  долге Можгинского района, 

14% (5 чел.) – о дефиците Можгинского района, иное указали 9% (3 чел.) 

респондентов. 

 

 

 

 

 

На вопрос «Какие направления расходов бюджета Можгинского района вы 

считаете наиболее приоритетными?» 69% (24 чел.) от числа выразивших 

мнение по этому вопросу (65 чел.) отметили наибольший приоритет расходов на 

дорожный фонд,  43% (15 чел.) – на образование, 34% (12 чел.) – на поддержку 

жилищно- коммунального хозяйства, 17% (6 чел.) – на культуру, 9% (3 чел.) – на  

поддержку малого предпринимательства, 6% (2 чел.) – на физическую культуру и 

спорт, иные расходы считают приоритетными 9% (3 чел.) респондентов.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


